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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE 

GOBERNACIÓN, CELEBRADA EL DÍA 23 DE JUNIO DEL AÑO 2014. 

 

Presidenta: Muy buenas tardes Compañeras y Compañeros Diputados, 

reanudamos los trabajos de esta Comisión, solicitando amablemente al Diputado 

Secretario Juan Rigoberto Garza Faz, tenga a bien verificar el quórum pasando 

lista de asistencia a los integrantes de esta Comisión de Gobernación. 

 

Secretario: Claro que sí Diputada, muy buenos días a todos. 

 

Diputada Blanca Guadalupe Valles Rodríguez, presente. 

Su servidor Juan Rigoberto Garza Faz. 

Diputado Heriberto Ruíz Tijerina, presente. 

Diputada Belén Rosales Puente. 

Diputado Francisco Elizondo Salazar. 

Diputado Patricio Edgar King López, presente. 

Diputado Jorge Osvaldo Valdéz Vargas. 

 

Contamos con 4 asistencias integrantes de esta Comisión Diputada Presidenta. 

 

Presidenta: Gracias Compañero. Compañeros Legisladores extiendo el quórum 

requerido reanudamos los trabajos de esta reunión siendo las doce horas con 

veintisiete minutos de hoy lunes 23 de junio del 2014. 

 

Presidenta: Estimados Diputados con base en lo dispuesto en el inciso e) párrafo 

8 del artículo 134 de la Ley Sobre Organización y Funcionamientos Internos del 

Congreso del Estado, corresponde a esta Comisión de Gobernación emitir el 

Dictamen final que concluirá con una propuesta de 3 candidatos para el cargo del 

Contralor General del Instituto Electoral de Tamaulipas dentro del procedimiento 

que este Órgano ha venido desarrollando para la designación o reelección de 

dicho cargo. En ese sentido nos pronunciaremos en el orden en que hemos venido 

analizando y entrevistando, siendo así iniciamos. Compañeros Diputados en 

mérito de la evaluación preliminar y la entrevista efectuada a la Licenciada 

Angélica Gómez Castillo, dentro del procedimiento de designación o reelección del 

Contralor General del Instituto Electoral de Tamaulipas corresponde a este órgano 

parlamentario emitir los lineamientos sobre los cuales será elaborado el Dictamen 

final encomendado a esta Comisión, por lo que me permito consultar a ustedes 

sus propuestas al respecto. 

 

Secretario: Diputada Presidente a mí me gustaría mucho que se propusiera 

dentro de la terna a la Ciudadana Angélica Gómez Castillo si es tan amable. Y 
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traigo aquí un escrito que elaboré, si me lo permite entregárselo para respaldar por 

qué su servidor pienso que ella es una persona indicada para poder ocupar el 

puesto. 

 

Presidenta: Claro que sí, adelante. ¿Quiere darle lectura o solamente me va a dar 

el escrito?. 

 

Secretario: Entregárselo si me lo permite o damos lectura. Perfecto lo haré a la 

mayor brevedad posible si me lo permite. Angélica Gómez Castillo derivamos que 

tiene experiencia profesional demostrado para ser considerada al cargo de 

Contralor General, ha ocupado diversos cargos dentro del Colegio de Contadores 

Públicos y a continuación mencionaré algunos de ellos, desde 1994 a la fecha ha 

sido socia activa del Instituto Mexicano de Contadores Públicos, fue 

Vicepresidenta y Presidenta del Colegio de Contadores Públicos, ha también 

Contralora Municipal del Ayuntamiento aquí en Ciudad Victoria y Coordinadora de 

Planeación y Política Municipales del mismo Ayuntamiento. En el colegio de 

Contadores ha ocupado los cargos de socio activo e integrante de la comisión 

Fiscal y Contabilidad y presidenta electa del colegio de Contadores. De todos y 

cada uno de los antecedentes antes mencionados podemos desprender que se 

trata de una profesionista de excelencia preocupada no solo por su constante 

superación y actualización, perdón, académica. En lo que respecta a la pasada 

entrevista que tuvimos con ella efectuada, respecto a su pensamiento y 

propuestas de actuación en torno al cargo que aspira así como así el apartado de 

preguntas y respuestas por parte de los compañeros Diputados de esta comisión,. 

Considero que ella se desarrolló y dio respuestas a los planteamientos de manera 

muy clara y muy precisa, muy enterada del tema, con mucha experiencia y es por 

eso que su servidor como Diputado e integrante de esta comisión propongo a ella 

para que sea una de las personas que ocupe uno de los tres puestos de esta 

terna. Por lo que la ciudadana que nos ocupa reúne elementos para ser 

considerada candidata a Contralor General del Instituto Electoral de Tamaulipas y 

propongo sea incluida en la terna como lo comenté y lo mencioné hace un 

momento. Es cuanto Diputada Presidenta. 

 

Presidenta: Muchas gracias compañero Diputado, alguien más quiere hacer uso 

de la palabra, adelante tiene el uso de la palabra. 

 

Diputado Patricio Edgar King López. De igual manera quisiera hacer la 

propuesta del Contador Ángel Alfredo Jiménez Ramírez, para que sea incluido en 

la terna y de igual manera traigo un documento en donde avala la experiencia que 

él tiene para que sea incluido dentro de esta terna. La experiencia en el ámbito 

profesional, de la presentación de los datos biográficos del Contador Ángel Alfredo 
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Jiménez Ramírez, derivamos que tiene experiencia profesional demostrada para el 

cargo de contralor general, ya que ha ocupado diversos cargos en los cuales 

destaca el de jefe del departamento de recursos materiales y servicios generales 

del sistema DIF de Tamaulipas; Jefe de Contabilidad y Egresos del Ayuntamiento 

de Ciudad Victoria, Asesor Contable, Fiscal y Administrativo de los Ayuntamientos 

de San Fernando y Burgos, Tamaulipas, como Gerente de la Tienda ISSSTTE 

número 99 de Tampico, Tamaulipas, así como Contador General del 

Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas, sea desempeñado también como auditor 

racional en la gerencia de Auditoria Interna de la Secretaria General de la 

CONASUPO, en México, D.F. asimismo como Auditor 06.12 de la Controlaría 

Estatal, CONASUPO, Tamaulipas así también sea desempeñado como Auditor 

Interno de la Unidad de la Auditoria Interna de la Delegación Estatal del ISSSTTE 

en Tamaulipas, y como supervisor de Auditores y Auditor Interno de la Dirección 

de Auditoria Gubernamental de la Contraloría Estatal del Gobierno de Tamaulipas, 

es socio activo del Instituto de Contadores Públicos y actualmente es Titular de 

Despacho de Servicios de Contabilidad y Asesoría Fiscal. Se considera que el 

Contador Ángel Alfredo Jiménez Ramírez, es una persona aprobada en razón de 

que no existe ningún indicio de que pudiera indicar lo contrario. Los datos 

curriculares de la persona nombrada, destacándose aquellas actividades 

relacionadas con su idoneidad para desempeñar el cargo, nació en Ciudad 

Victoria, Tamaulipas por cuanto hace a su formación académica, es egresado de 

la carrera de Contador Público de la Facultad de Comercio y Administración 

Victoria de la Universidad Autónoma de Tamaulipas, se a preparado como Auditor 

Interno en ISO 90012000 ha tomado diversos cursos, talleres, diplomados 

referentes a la inducción al sistema de gestión de calidad e interpretación e 

implementación, mapeo y procesos de la norma ISO 90012000 preparación para 

auditor bajo la norma ISO 9001 Y 2000 y sobre Contabilidad Gubernamental. De 

estos antecedentes podemos desprender de que se trata de un profesionista 

interesado en su constante superación, y la permanente actuación de 

conocimientos y prácticas, en lo que respeta a la entrevista efectuad, candidato 

aludido respecto a sus pensamientos y propuesta de actuación entorno al cargo 

que aspira, así como el apartado de preguntas y respuestas por parte de los 

diputados presentes, considero que se desarrolló y dio respuestas a los 

planteamiento de manera clara, mostrando su experiencia y  manejo al cargo al 

que aspira. Por lo que el ciudadano que nos ocupa reúne  los elementos para ser 

considerado candidato a Contralor General del Instituto Electoral de Tamaulipas y 

propongo sea incluido en la terna que se someterá a consideración del Pleno del 

Congreso del Estado, es cuanto Diputada Presidenta.  

 

Presidenta: Muchas gracias, compañero Diputado, alguien más desea hacer uso 

de la palabra. 
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Diputado Patricio Edgar King López. El Contador Benito Hernández Ayala, de la 

presentación de los datos biográficos el Contador Benito Hernández Ayala, 

derivamos que tiene experiencia profesional demostrada para el cargo de 

Contralor General, ya que ha ocupado diversos cargos en los cuales se aprecia 

que se ha desempeñado como Auditor en despacho auditoria de Manuel Espinosa 

y Asociados en México, Distrito Federal, como Contador General y Jefe de 

personal de Pretelsa Distribuidora UVW S.A de C.V. Contador General en jugos 

concentrados de Tamaulipas S.A de C.V. en Ciudad Victoria, Tamaulipas, también 

fue gerente administrativo regional de promotora nacional para la procuración de 

granos alimenticios S de R.L. En la Ciudad de esta capital, asimismo trabajos 

como Contador General de Técnicos y representantes unidos de México S.A. de 

C.V., Contador General y Jefe de Personal de Productos Quirúrgicos y Dentales 

S.A. de C.V., y Gerente Administrativo de Electrónica Médica Industrial S.A. de 

C.V., estos 3 últimos cargos en Monterrey, Nuevo León, y desde el año 2004 a la 

fecha se desempeña como Auditor de Fiscalización de Partidos Políticos en el 

Instituto Estatal Electoral de Tamaulipas, se considera que el Contador Benito 

Hernández Ayala, es una persona probada en razón de que no existe ningún 

indicio que pudiera indicar lo contrario, de sus datos curriculares nació en el 

Municipio de Hidalgo, Tamaulipas, por cuanto hace su formación académica es 

egresado de la Carrera de Contador Público del Instituto Tecnológico y Estudios 

Superiores de Monterrey en Nuevo León, ha tomado diversos cursos y 

conferencias sobre análisis e interpretación de estados financieros impartidos por 

la empresa armadora automotriz VW, así como relativos a la reformas fiscales en 

la Universidad Autónoma de Nuevo León y de México, de estos antecedentes 

podemos desprender que estamos frente a una persona inquieta interesada en la 

materia de la Contraloría, como ha quedado constancia respecto a su experiencia 

laboral, en lo que respecta a las entrevistas efectuadas el Candidato aludido 

presentó su pensamiento  y propuestas de actuación en torno al cargo que aspira, 

así como el apartado de preguntas y respuestas por parte de los Diputados 

presentes, considero y se desarrolló y dio respuestas a los planteamientos de 

manera clara, mostrando su experiencia y manejo en el cargo al que aspira, de tal 

manera el ciudadano que nos ocupa, también reúne los elementos para ser 

considerado candidato a contralor general del Instituto Electoral de Tamaulipas y 

propongo sea incluido en la terna que se someterá a consideración del Pleno del 

Congreso del Estado, es cuanto diputada presidenta, compañeros. 

 

Presidenta: Gracias compañero, hecho los planteamientos, me permito consultar 

a los compañeros legisladores su votación con relación a la aprobación del 

dictamen final en el sentido de proponer a los Contadores Públicos Angélica 

Gomes Castillo, Ángel Alfredo Jiménez Ramírez y el Contador Benito Hernández 
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Ayala, dentro de la propuesta de terna, que habremos de someter a la votación de 

los miembros presentes del Pleno del Congreso del Estado, para que 

posteriormente, mediante votación por cedula se realice la designación del 

Contralor General del Instituto Estatal Electoral, así como la redacción del texto del 

dictamen. 

 

Quien esté a favor sírvanse manifestarlo levantando su mano. 

 

Compañeros Diputados ha sido aprobado el sentido del dictamen por unanimidad 

de los presentes. 

 

En atención a la determinación adoptada por esta Comisión, esta presidencia 

instruye a los Servicios Parlamentarios de este Congreso para que elabore el 

Proyecto de Dictamen Final respectivo, sustentándolo en las consideraciones 

emitidas en las distintas etapas que hemos venido desarrollando en los trabajos 

de este órgano legislativo para la suscripción del mismo. 

 

Presidenta: Compañeros Diputados a continuación desahogaremos el punto de 

asuntos de carácter general, si alguien desea participar favor de indicarlo para que 

la secretaría tome nota y proceda en su caso a desahogo de las participaciones 

correspondientes. 

 

Presidenta: Al no haber participaciones compañeros integrantes de este órgano 

parlamentario, agotados los objetivos que dieron motivo a la presente reunión de 

trabajo, agradezco la presencia de mis compañeros diputados de esta Comisión, 

dándose válidos los acuerdos tomados y me permito dar por concluida la misma, 

siendo las doce horas con cuarenta minutos del día 23 de junio del presente año, 

muchas gracias. 


